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Министар унутрашњих послова Косова Бајрам Реџепи изјавио је данас да су специјалне
јединице косовске полиције извеле вежбу у јужном делу Косовске Митровице и
истовремено негирао да су упућене на север Косова ради хапшења осумњичених за
нереде у том делу крајем прошлог месеца.

  

"То је била само вежба специјалних снага РОСУ и ништа друго. Ова вежба је одржана у
јужној Митровици, али су Срби схватили да је у питању акција хапшења", рекао је
Реџепи приштинским електронским медијима.

  

Поједини медији у Приштини и Београду су известили да је јединица специјалаца
косовске полиције у 40 возила кренула ка северу Косова, у акцију хапшења осумњичених
за убиство припадника специјалних јединица и паљење пункта код Јариња.

  

Државни секретар у Министарству за КиМ Оливер Ивановић изјавио је Танјугу раније
данас да је последњих дана у делу јужне Митровице, око рудника Стари трг, те у селима
насељеним Албанцима у општини Зубин Поток, приметно појачано кретање припадника
РОСУ.

  

Ивановић каже да се ради о намери косовских власти да опипају спремност и реакцију
Срба.

  

"Нема места паници, на опрезу смо и надзиремо све путеве према северу", рекао је
Ивановић.
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Он је пренео да је у месту Рударе код Звечана почело је уклањање дела барикаде
постављене 26. јула на путу Митровица-Рашка, приликом покушаја проласка специјалних
јединица косовске полиције да на пункту код Јариња успоставе контролу и омогуће
долазак косовских цариника.

  

Уклањање дела барикаде почело јуче поподне и одлука о уклањању донета је на
седници Кризног штаба председника четири општине на северу Косова и званичника
власти у Београду.

  

"Брзина уклањања барикаде ће зависити од понашања друге стране, тј. косовске
владе", рекао је Ивановић и додао да уколико власти у Приштини не буду коректне, онда
ће барикада бити враћена веома брзо и трајаће унедоглед.

  

(Танјуг)
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